
Resposta ao Requerimento nº 855/2023
Autoria: FRANKLIN
Assunto: Informações referentes à sinalização de trânsito na Avenida Joaquim 

Alves Corrêa.

Exmo. Sr.

SIDMAR RODRIGO TOLOI 
Presidente da Egrégia Câmara Municipal de Valinhos      
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Excelentíssimo Senhor Presidente,

Com nossos cordiais cumprimentos, e em resposta ao 

Requerimento em epígrafe, vimos transmitir-lhe as informações precedentes 

disponibilizadas pelas áreas competentes da municipalidade, solicitando 

sejam encaminhadas ao autor da propositura.

Sem mais para o momento, registramos protestos de elevada 

estima e consideração.

Valinhos, 28 de junho de 2023.

  LUCIMARA ROSSI DE GODOY 

                                      Prefeita Municipal



Sodê PREFEITURA DEo VALINHOS  
SECRETARIA DE MOBILIDADE URBANA

C.l. Nº 415 / 2023 - S.M.U.
 

  
Valinhos, Estado de São Paulo, 19 de junho de 2023.

DE: Secretaria de Mobilidade Urbana — S.M.U.

PARA: DepartamentoAssuntos Institucionais /5.G

REF: Cl nº 932/2023 — DAI/SG — Requerimento nº 855/2023 — Processo Administrativo nº

16377/2023.

Em atenção à C.l nº932/2023 — DAI/SG — Requerimento nº 855/2023 — Processo

Administrativo nº 16377/2023, que Requer informações referentes a sinalização de trânsito

na Avenida Joaquim Alves Corrêa da autoria do Nobre Vereador Franklin Duarte de Lima.

1) A municipalidade tem conhecimento da situação de má sinalização na Avenida Joaquim
Alves Corrêa?

Não

2) Houve relatos ou reclamações anteriores de cidadãos sobre a má sinalização nessa

avenida?

No trecho a que se refere na inicial, não.

3) Existe um sistema de monitoramento ou inspeção regular para identificar problemas de

sinalização nas vias públicas, incluindo essa avenida em particular?

Sim. |

4) A municipalidade está ciente de acidentes de trânsito ocorridos referida avenida que

possam estar relacionadosà má sinalização?

Não. 
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5) Já foram realizadas auditorias de segurança viária na avenida em questão para

    Nas    
identificar problemas de sinalização e propor soluções? Se sim enviar cópia dos

documentos.

Não

6) Quais são as medidas preventivas adotadas pela municipalidade para garantir a

sinalização adequada e evitar problemas nessa avenida?

Sinalização

7) Quais providências serão tomadas para melhorar a sinalização na Avenida Joaquim

Alves Corrêa e prevenir acidentes decorrentes de má sinalização?

Após estudo e após avaliação do resultado, será aplicado reforço de sinalização nos locais

onde se fizer necessário.

              
Limitados ao exposto

Atenciosa

Santos  JO

Secretário 
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